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Ενημερωτικό δελτίο #4 
Οκτώβριος 2024  

VALORISTE: Φτάνοντας στο τελευταίο ορόσημο 

Μετά από δύο χρόνια αφοσιωμένης συνεργασίας μεταξύ οκτώ ευρωπαίων 

εταίρων, το έργο VALORISTE ολοκληρώνει το ταξίδι του. Το έργο επικεντρώθηκε 

στην προώθηση του εθελοντισμού των ενηλίκων για την προώθηση της 

βιώσιμης ανάπτυξης μέσω των αρχών της κυκλικής οικονομίας. Στο επίκεντρο 

αυτής της πρωτοβουλίας βρίσκονται οι «πράκτορες VALORISTE», άτομα που 

ενθαρρύνουν την επαναχρησιμοποίηση αγαθών. Αξιολογώντας, συλλέγοντας 

και μεταπωλώντας αντικείμενα, οι πράκτορες αυτοί παρατείνουν τον κύκλο 

ζωής των προϊόντων, συμβάλλοντας ουσιαστικά προς ένα μέλλον χωρίς 

απόβλητα. 

Πάνω από 70 εκπαιδευόμενοι συμμετείχαν σε εθνικά πιλοτικά εργαστήρια 

Κατά τους τελευταίους μήνες του έργου, πιλοτικά εργαστήρια υλοποιήθηκαν με 

επιτυχία στο Βέλγιο, την Πορτογαλία, την Πολωνία, την Ελλάδα, την Εσθονία, 

την Ιρλανδία και την Ιταλία. Αυτές οι εκπαιδευτικές συναντήσεις παρείχαν σε 

εκπαιδευτικούς και ενήλικες εκπαιδευόμενους πρακτική εμπειρία σε βιώσιμες 

πρακτικές και έννοιες της κυκλικής οικονομίας. Με βάση την πολύμηνη 

προετοιμασία, τα εργαστήρια έδωσαν έμφαση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, 

εξοπλίζοντας τους συμμετέχοντες με καινοτόμα εργαλεία και πόρους για την 

υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης. Οι εκπαιδευόμενοι ασχολήθηκαν με το 

εκπαιδευτικό υλικό του VALORISTE, συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών 

ιστοριών, των MOOCs και του ολοκληρωμένου προγράμματος κατάρτισης 

VALORISTE. Αυτοί οι πόροι εμπλούτισαν τις γνώσεις των συμμετεχόντων, 

προωθώντας τόσο την προσωπική ανάπτυξη όσο και την ενεργό συμμετοχή 

στις κοινότητές τους. 

Εθνικές πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις προσέλκυσαν πάνω από 200 

συμμετέχοντες 

Μια άλλη κορυφαία στιγμή του έργου ήταν μια σειρά εθνικών φόρουμ, τα οποία 

συγκέντρωσαν σημαντική συμμετοχή, με 25 έως 30 συμμετέχοντες σε κάθε 

εκδήλωση. Αυτές οι πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις χρησίμευσαν ως 

πλατφόρμες για τον προβληματισμό και τον εορτασμό των επιτευγμάτων του 

έργου. Το βελγικό εθνικό φόρουμ, που πραγματοποιήθηκε σε συνδυασμό με την 

τελική διακρατική συνάντηση του έργου στις 10 και 11 Οκτωβρίου στο Verviers 

του Βελγίου, συγκέντρωσε όλους τους ευρωπαίους εταίρους. Σε αυτό το 

συνεργατικό πλαίσιο, οι συμμετέχοντες εξέτασαν τα αποτελέσματα, 



                                                                                              
 

                            
 

μοιράστηκαν τις επιτυχίες τους και συμμετείχαν σε προσεκτικές συζητήσεις, 

σηματοδοτώντας μια κατάλληλη ολοκλήρωση του έργου VALORISTE. 

 

 

Μερικές φωτογραφίες από τα εργαστήριά μας & τις Εθνικές Εκδηλώσεις 
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